

大家好，今天来为大家分享数字藏品平台信息表格填写的一些知识点，和数字藏品平台信息表格填写不了的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [你买过最没用的数码产品是什么？](#)
2. [怎样加入陨石交流服务平台流程](#)

你买过最没用的数码产品是什么？

买了就吃灰？没闲钱，这10类数码产品最好别玩！说他们有用，但买完大部分时间都在吃灰！

前两天在我乎看到个话题，问大家手里都有哪些“吃灰”的产品，作为数码3C发烧友，我深知手里这类东西太多了。买之前看宣传，觉得好喜欢，买完鼓捣大半天，此后就因为各种原因一放好多年，把玩的功夫还没有闲置的时间多……今天我就跟大伙聊一聊，都有哪些东西是“吃灰体质”。

1，无人机。你看人家飞天术，你羡慕人家拍大片，于是也加入小型飞行器的圈子。但大部分人学会教程试飞两次发朋友圈十次之后就没了兴致，再去碰时已半年。入手玩具态的小无人机还好，如果你买的是大疆等大品牌无人机，维护保养防炸机都要用心一点，旅行带出门累赘费心不说，所到之处禁飞也是正常的，想天天玩不切实际，更多的时候相当于摆在家里当“手办”。

2，各种以黑科技自动烹饪为卖点的炊具。这类产品的特点是无需动手，傻瓜式烹饪，备好食材调料一键开启机器人炒菜模式，十几数十分钟后给你烧好一盘菜或者搞定一份平日需要人力蹲守的主食，然而事实证明，目前的AI和机器依然笨拙不堪，像我大中华美食不用人工动手，做出的东西不称之为车祸现场，也难得好感，这样的产品也良莠不齐，买它的人是真有闲钱呀。

3，游戏主机。年少轻狂单挑一切，成家立业时间最缺。我可以玩游戏，但如果每周都上阵，生活绝对会玩我。对上班族、有娃党来说，是闲暇时光已经被工作和孩子占去一大半，如非主播以游戏糊口赚外快，哪有精力继续游戏事业。或许入手NS索法主机只是为了曾经的青春热水做个了结，每天回家看它一眼，饭后瘫在沙发上看个短视频瞌睡吧。

4，智能平板。大屏有PC笔记本，小屏有智能手机，当初入手iPad不知是着了iOS

的迷还是单纯为了多一个苹果系产品，然而上班不爱带，下班又不想碰，吃灰率更大。安卓平板也是，除了放在动感单车上做显示屏，日常使用时间真是少得可怜，大屏吃鸡？智能手机+单边手柄操控更方便，投屏到电视更舒服，捧着平板真的只是尝个鲜。

5，智能音箱类产品。它们并不是会长期吃灰，只是使用效率会越来越低而已。注意，前提是产品是无屏幕款，像小度到家这种类似于智能平板/电视的东西，家里有孩子和老人还是会很吃得开的；就智能音箱而言，无论哪个AI都有智障之时，喊了几次答非所问，宁愿自己去拿实体遥控器，而与AI对话的新鲜劲儿也会在入手几个月后彻底消散。

6，蒸汽拖把。很同意小伙伴说蒸汽拖把容易吃灰，高温蒸汽清洁杀菌双管齐下，这玩意的能力确实比普通拖把给力，老一辈喜欢蹲着用抹布手动清洁地板上的顽固污渍，蒸汽拖把真的可以解放它们。但这东西的后续保养包括清洗抹布晾干、控净水仓等等，之前可以不哈腰的好，都给补回来了，时间一长，看一眼机器就觉得拿个普通家伙事儿得了。对了，带有拖扫一体功能的扫地机器人与其类似。

7，VR眼镜。虽说新旧贵贱款不可同日而语，但VR眼镜最终会老老实实躺在盒子里，即使2k多的设备，在你悄悄看完所有资源之后还是觉得腻歪。如果是买别的产品附赠的VR，它的廉价和难用更会让你早早嫌弃。

8，平衡车。体积方面太显眼，上街又不安全，法规明文规定只能在公园溜溜，硬做代步工具有风险，日常遛弯得专门找个适合飚速度自嗨的场地，以防碰瓷儿演员和某些缺钱保安找麻烦。加个壳子成为卡丁车，你家没矿也得有个库房后院，而且最后它会安安静静停在那里成为收藏品。

9，智能手环和智能手表。以运动为名，以健身为动力，腕上智能产品小可计步、中可指导燃脂训练，大可心率报警救你一命。但你坚持数晚，仍然会在睡前摘掉他，并给自己两巴掌“自己睡得好不好还用他说”。摘表方知戴表的累赘，当你认为手腕解放了的那一刻，再好的智能手环/手表也会失宠，AppleWatch？它只是会晚些失宠而已——一般是被新一代取代。

对了，新出的常亮屏AppleWatch5你觉得怎么样？

怎样加入陨石交流服务平台流程

要加入陨石交流服务平台，需要进行注册流程。陨石交流服务平台是一个需要身份验证的平台，只有进行注册，才可以享受平台所提供的服务。同时，注册流程也可以防止平台受到非法攻击和侵害。加入陨石交流服务平台的流程，一般包括选择服

务套餐、填写个人信息、上传身份证明等步骤。在注册过程中，需要仔细阅读和了解平台的相关规定和服务条款，并且注意保护个人信息的安全。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的数字藏品平台信息表格填写和数字藏品平台信息表格填写不了问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！